ACTIVIDADES INICIALES
Actividad de motivación
1º-2º de Primaria

Para esta ciclo se puede llevar a cabo una actividad inicial parecida a la que se puede realizar en Ed Infantil. En ella se puede elaborar un cuento en el que se genere es interés por conocer el Centro de las Lagunas, los ecosistemas, la biodiversidad del lugar y los problemas que existen.
3º-6º de Primaria
Para estos cursos la actividad irá más enfocada a la investigación con la elaboración de un trabajo en el que tengan que buscar información sobre lo que pretendemos que conozcan (Centro, la laguna y sus ecosistemas, la biodiversidad y los riegos que se ciernen sobre ellos). El formato será digital (Genially). 

Power point

Conozcamos a las aves: tengo un power point preparado para ello. En él se empieza hablando de los animales vertebrados y sus características para detenernos después en las aves e ir viendo cosas sobre ellas (características, fenología y riesgos )

Bienvenida a las grullas

Actividad para conocer las grullas con diferentes paradas (según la migración) y en cada parada harán una propuesta (puzle, tangram, información, dibujo y mapa).
Actividad con Directo Natura
Visionado de algunos de los videos más significativos de la plataforma 
Construcción de comederos para el invierno

Actividad matemática

Usando un censo de grullas llevar a cabo actividades matemáticas de numeración (mayor o menor), operaciones ( sumas, restas, divisiones). Además se puede utilizar para trabajar la media, moda y rango.

Birdflyway
Aprovechado el libro de Antonio Sandoval tengo creada una actividad de viaje en familia con las grullas como eje conductor. Tras ver un power point del viaje de las grullas los alumnos, junto con las familias, harán un trabajo de investigación sobre los lugares en los que las grullas hacen paradas con el fin de conocer (y crear entre todos) la ruta de las damas grises en su viaje desde el norte-centro de Europa hasta aquí.

Bingo de aves
Dibujos de animales: libro de Eli
Fichas de plantas del colegio: 
Creamos nuestra laguna
En Plástica podemos hacer nuestra propia laguna. Para ello trabajaremos las diferentes especies de patos.  Para ello tengo creado un material en soporte digital sobre las características de identificación de las diferentes especies de patos que se ven en la laguna con las que los alumnos pueden crear unas caretas . Además con un papel continua podemos crear una laguna y llenarla de patos (siluetas pintadas). Además se puede trabajar la contaminación de las aguas pues tengo preparados materiales de desecho que pueden ponerse en la laguna al inicio con el fin de limpiarla y que la vida vuelva a ella.

Qué ensucia nuestro entorno

Salida al entorno cercano para la recogida de basura y análisis de su procedencia y las consecuencias que puede tener. Con el fin de concienciar sobre ello
Lectura de texto sobre problemática medioambiental

Actividad para los más mayores  

Trabajo de investigación sobre aguilucho cenizo

Aprovechando la campaña de conservación que se lleva a cabo en la provincia de Ávila (en el Oso hay algún nido) podemos hacer un trabajo de investigación sobre la especie y su problemática (una compañera del grupo local lo llevo a cabo con alumnos de secundaria y sería amoldarlo a Primaria)

Disfraz de grulla
Propuesta para carnaval

Guía de  aves

Se puede preparar una “Guía” de aves de la laguna en la que cada aluno crea una lámina con información y dibujo o imagen digital . Todo ello se escanea y se une para formar la Guía de aves de la laguna de El Oso del CRA.
